
第1回学校評価アンケート結果（生徒用） H.29.8.30

評価規準         

                     Ａ：十分に向上した。

                     Ｂ：向上した。 A

                     Ｃ：どちらともいえない。 B

                　   Ｄ：あまり向上しなかった。 C

                　   Ｅ：向上しなかった。 D

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

1
尾瀬高校の学校生活に満足しています
か

23% 45% 25% 4% 2% 80 68% 61

2
　「自己表現力」「コミュニケーション能
力」「判断力」が向上したと思いますか

16% 47% 33% 2% 1% 70 63% 57

3
　習熟度別授業や少人数指導に満足
感を持っていますか

23% 43% 28% 5% 1% 80 66% 74

4
　コースごとの授業や選択科目の授業
等について満足感を持っていますか

23% 39% 33% 4% 1% 80 63% 68

5
　「自ら学び、考え、判断する」ことがで
きるようになったと思いますか

13% 51% 32% 2% 2% 70 64% 62

6
　学校は個人個人を尊重した上で、き
め細かな指導をしていると感じています
か

19% 47% 31% 2% 1% 66% 53

7 いじめのない学校になっていますか 25% 36% 33% 4% 2% 100 61% 59

8
　登下校や学校生活で学校で定められ
た頭髪・服装をしていますか

53% 35% 10% 1% 1% 90 89% 87

9
あいさつや言葉づかい等、マナーに気
をつけていますか

47% 46% 6% 1% 1% 90 93% 88

10 校内掃除をしっかりしていますか 50% 42% 8% 0% 0% 90 92% 87

11
　進路ガイダンスや進路学習などを通し
て、自分の生き方を考えるようになりまし
たか。

24% 51% 22% 2% 1% 70 75% 50

12
自分に適した進路指導が行われている
と思いますか。

22% 42% 34% 2% 1% 70 63% 58

13
進路実現に向けて積極的に取り組んで
いますか。

26% 39% 28% 5% 2% 70 65% 51

14
　尾瀬高Ｗｅｂページの内容について
（本校の情報等）は充実していますか。
※Ｗｅｂページを見た生徒

19% 43% 37% 1% 1% 70 62% 44

       質　　問　　内　　容
昨年
度

A+B

目標
数値

評価

総
合
評
価

A+B



第1回学校評価アンケート結果（保護者用） H.29.8.30

評価規準         

                     Ａ：十分に向上した。

                     Ｂ：向上した。 A

                     Ｃ：どちらともいえない。 B

                　   Ｄ：あまり向上しなかった。 C

                　   Ｅ：向上しなかった。 D

A B C D E

1
　お子さんを尾瀬高校で学ばせて、よ
かったと思いますか

33% 52% 13% 2% 0% 80 85% 91

2
　お子さんの「自己表現力」「コミュニ
ケーション能力」「判断力」が向上したと
思いますか

9% 61% 28% 2% 0% 70 70% 68

3
　お子さんは習熟度別授業や少人数指
導に満足感を持っていると思いますか

12% 64% 21% 3% 0% 80 76% 62

4
　お子さんはコースごとの選択選択科
目の授業について満足感を持っていま
すか

12% 59% 27% 1% 0% 80 71% 62

5
　お子さんが「自ら学び、考え、判断す
る」ことができるようになったと思います
か

15% 54% 26% 5% 0% 70 69% 85

6
　学校はお子さんをよく理解した上で指
導をしていると思いますか

15% 55% 29% 2% 0% 69% 76

7 いじめのない学校になっていますか 17% 40% 35% 7% 1% 100 57% 91

8
　お子さんの服装・頭髪について校則
に定められたとおりと思いますか

43% 49% 6% 2% 0% 80 92% 89

9
　お子さんはあいさつや言葉づかい
等、マナーがきちんとしていると思いま
すか

19% 59% 20% 3% 0% 80 78% 88

10

　お子さんは進路ガイダンスや進路学
習などの「ライフプランニング」に積極的
に取り組んでいますか。

16% 46% 35% 3% 0% 70 62% 55

11
　お子さんの進路希望をよく理解してい
ると思いますか。

12% 52% 34% 2% 0% 64% 67

12
　尾瀬高Ｗｅｂページの内容について
（本校の情報等）は充実していますか。
※Ｗｅｂページを見た保護者のみ回答

10% 61% 27% 2% 0% 70 71% 64

13
　学校からの連絡は十分だと思います
か

11% 62% 21% 6% 0% 73% 85

14
　ＰＴＡ総会・保護者会に積極的に参加
していますか

26% 38% 17% 14% 6% 63% 91
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価



第1回学校評価アンケート結果（職員用） H.29.8.30

評価規準         

                     Ａ：十分に向上した。

                     Ｂ：向上した。 A

                     Ｃ：どちらともいえない。 B

                　   Ｄ：あまり向上しなかった。 C

                　   Ｅ：向上しなかった。 D

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

1
　尾瀬高校での業務に満足しています
か

32% 58% 10% 0% 0% 80 90% 91

2
　生徒は「自己表現力」「コミュニケー
ション能力」「判断力」が以前より向上し
たと思いますか

7% 72% 21% 0% 0% 75 79% 68

3
　生徒は授業に満足感を持っていると
思いますか

3% 83% 14% 0% 0% 75 86% 62

4
　生徒が「自ら学び、考え、判断する」こ
とができるようになったと思いますか

10% 55% 31% 3% 0% 70 66% 62

5
　職員間の連携を密にしながら生徒へ
の指導を心がけていますか

45% 45% 7% 3% 0% 90% 85

6 いじめのない学校になっていますか 10% 63% 27% 0% 0% 100 73% 76

7
　生徒は校則に定められた頭髪・服装
をしていると思いますか

39% 52% 10% 0% 0% 80 90% 91

8
　生徒はあいさつや言葉づかい等マ
ナーに気をつけていると思いますか

26% 65% 10% 0% 0% 80 90% 89

9
　生徒は掃除をしっかりしていると思い
ますか

37% 50% 7% 7% 0% 90 87% 88

10
　生徒は「ライフプランニング」に積極的
に取り組んでいると思いますか

10% 62% 24% 3% 0% 70 72% 55

11
　生徒は進学補習に積極的に取り組ん
でいると思いますか

21% 62% 14% 3% 0% 83% 67

12
　保護者が自分の子供の進路希望に
関してよく理解していると思いますか

21% 50% 25% 4% 0% 71% 64

13
　尾瀬高校のＷｅｂページは充実してい
ると思いますか

57% 40% 3% 0% 0% 70 97% 85

14
　学校に関する情報は内容・量とも適切
に発信されていると思いますか

39% 61% 0% 0% 0% 100% 91

A+B

総
合
評
価

       質　　問　　内　　容
目標
数値

評価 昨年
度

A+B


